

## 第一次刨红薯

周口六一路小学六(7)班 马相茹

编号:130066

今天,我怀着激动的心情和小记者们去淮阳挖红薯。在路上,老师给我们分了组,还布置了一个“作业”——让我们在结束后写一篇活动感想。

到地方后,我的第一印象就是:田野里全是土和蔬菜。因为我从来没接触过这些东西,所以感觉很好玩儿。

一到红薯地,我就迫不及待地开始挖红薯,可是,挖了好长时间也没有什么“战果”。眼看别人的“红薯山”渐渐高大了起来,我却像热锅上的蚂蚁,在红薯地里团团转。这时,一个以前挖过红薯的同学告诉我,有红薯根的地方就有红薯。于是,我的第一个战利品出

土了。我越挖越有劲,一下子挖了好几袋子。我们第四组把红薯全部挖完,才心满意足地准备烤红薯。

我们拾好了柴火,挖好了坑,准备生火。火好不容易生起来了,红薯眼看就能烤了,忽然一阵大风把我们的心血吹灭了。不过,其他队也出现了跟我们一样的状况。这时,又一阵大风把火又给吹着了,火苗一下子窜起来两尺多高。

吃着自己烤的红薯,心里感到甜滋滋的。最后,我还买了一些红薯。看着自己的战利品,心里别提有多高兴了。

通过这次活动,我体会到了农民伯伯的辛苦和每一粒粮食的来之不易,我以后一定会珍惜每一粒粮食的。

**小记者毛泰翔:**这次活动,我感受到农民伯伯种地很辛苦。我们有时都把粮食浪费掉了,我感到很愧疚,以后我再也不浪费食物了。活动中,我还学到了要团结友爱,互相帮助才能得到收获,还有在野外生存的技能。

**小记者李星漫:**参加了刨红薯活动,使我明白了农民伯伯的辛苦,也体验到了自己动手的快乐。我想,如果科技发达了,可以发明一种机械化的种植机器,来帮助农民伯伯。我学到了同学与同学之间要互相帮助,团队与团队之间要团结友爱。

**小记者刘冉:**参加刨红薯的活动特别好玩儿,如果还有这样的活动,我还会参加,因为能让我们学到很多东西。我学到了怎样刨红薯和烤红薯,体会到了农民伯伯的辛苦。我们要珍惜食物,节约每一粒粮食。

**小记者王婉瑜:**这次活动使我提高了自己的生存能力,体会到了农民伯伯的辛苦。我刨的红薯非常大,非常甜,也很好吃。活动中,我学会了怎样刨红薯和烤红薯。红薯的形状各异,有的像南瓜、有的像土豆、有的像人参,非常有意思。

**小记者陈舒羽:**我知道了怎样挖红薯和烤红薯。红薯都是奇形怪状,有萝卜型,南瓜

## 小记者走进田园 刨红薯活动感言

型,还有迷你型,超可爱。农民伯伯的勤劳换来了我们的快乐,我们一定要珍惜粮食。

**小记者马相茹:**一个红薯的上市可真不容易,需要农民辛苦地种,还要运输。今天,我只挖了一次红薯就累得疲惫不堪,农民伯伯可真辛苦呀!每一粒粮食都来之不易,我们一定要珍惜。只有保护好环境才能种出绿色的食品,这样的食物人们吃着会更健康。

**小记者苏桐瑶:**我自己挖的红薯很好吃,因为是自己的成果,所以心里很高兴。我捉了很多蝗虫回家喂自己养的小动物,我还学会了如何烤红薯、挖红薯,这一天很快乐。

**小记者李旭阳:**我非常喜欢这次活动,非常高兴,开心。我想,红薯要是几个长在一起,一下子就可以拔出来多好啊。我学到了挖红



**小记者张宇鑫:**参加这次活动,我觉得很快乐,特别是挖红薯与烤红薯的过程中,我们体会到了农民伯伯的艰辛。老师还带着我们做游戏,非常快乐,觉得很棒,希望以后小记者多开展这类活动。这一次小记者刨红薯活动,我们不仅学到了刨红薯和烤红薯的方法,还学会了独立生活的本领。

**小记者赵家歆:**我学会了刨红薯的方法:先刨开红薯一旁的土,看到红薯,再把它挖出来。通过参加这次活动,我知道了粮食的来之不易,感受到了农民伯伯的辛苦,以后我们不能再浪费粮食了。

**小记者陶昱全:**我学会了挖红薯和烤红薯。这个活动对我很有帮助。我的感受是,烧火的人真的很辛苦,找柴的人也很辛苦。但是我们的辛苦没有白费,因为我们吃到了很好吃的烤红薯。

**小记者韩沐青:**我学到了刨红薯的方法:要看上面有没有根,要是没有根,可能土下面就没有红薯。齐心协力才能把事情做好,我感受到了农民伯伯的辛苦和丰收的快乐。

**小记者汪思宇:**我学到了怎样挖红薯、烤红薯。自食其力,丰衣足食。我以后再也不浪费食物了。

## 换物节,快乐你我他

周口新民小学五年级 周晨旭 编号:131993

今天,我很早就从床上爬了起来,为的就是去参加小记者活动——换物节。

八点半,我和爸爸到了指定地点。幸好工作人员想得很周到,为我们准备了摆地摊用的布,要不然我只能把书和玩具摆在地上了。

换物开始!我让爸爸坐在椅子上给我守着摊,我自己拿着几本书东跑跑、西看看,左摸摸、右瞅瞅。呀!我看中了一本书!我鼓足勇气问书的主人:“我能用我的书换你的这本书吗?”小女孩接过我的书,翻翻封面,看看内容。这时,我的心像小鹿似地乱跳。只听小女孩羞涩地说:“可以。”我大喜过望,脚下仿佛踩着一朵幸福的云!

我开心地一边走一遍哼着歌,拿着书对爸爸摇了摇:“换的!”爸爸也很高兴。我又去换了几次,都很成功!

但事情并没有十全十美的,总会有一些坎坷。我拿着玩具去换东西时,发现了一个很好玩的玩具。当我提出要换时,却遭到了拒绝,我失魂落魄,脚下的云突然消失了。

很快,我的摊子也有人来光顾了。一个小男孩拿了四个小玩具跟我换《阿衰全集》,我仔细看了看,说:“呃,对不起,我不喜欢!”待他走后,我对爸爸说:“四个玩具,都是坏的!”还好,一会儿功夫,我的摊位被几个小朋友围住,通过商量,我们成功交易了好几样东西。

热闹的换物活动,吸引了好多在附近散步、玩耍的老人和小孩。我看见一个大姐姐抱着一只狗,赶紧跑过去问可不可以换,没想到一看是真狗!哎哟,羞死我了!

这次换物活动中,我做了两件有意义的事情——有个两岁多的小妹妹在我的摊位前流连忘返,我就拿出一个玩具大虾送给了她,

把她高兴得直蹦,牵着妈妈的手满意地回家了;还有位老爷爷喜欢上了邻居摊位的一本书,因为出门锻炼没带钱,我就用我换来的小茶杯跟邻居小朋友换了那本书,然后直接送给了老爷爷。老爷爷连连说:“小朋友,让我怎么谢你才好呢?”我一直摇头说:“不用谢!”老爷爷抚摸着那本书,满脸笑容地走了。

我觉得今天的换物活动很有意义,我感到特别开心。  
(辅导老师:李丹)



## 难忘的老师

周口建设路小学六(1)班 高婧婧

编号:131788

我上了六年学,接触了许多老师,但最让我难以忘怀的还是张老师。张老师圆圆的脸上有一双水汪汪的大眼睛,高挑的个子,一头金色的卷发,既美丽又时尚。

张老师的课讲得很棒,是我们学校首屈一指的教学能手。以前,我们班有的同学不喜欢学习语文,自从做了张老师的学生,听了张老师的课,我们都对语文产生了浓厚的兴趣——课前课后爱看书了,就连那位一上课就打瞌睡、爱说话的同学也直发感慨:语文课的时间过得太快了。要问我们张老师有什么

绝招儿,告诉你,张老师上课时眼睛亮、招儿多,你得全神贯注。她几乎不布置作业,只要你把她讲过的知识点儿掌握。否则你就惨了,你上课开小差儿,是逃不过她那双火眼金睛的,她会马上提问你,若答不上来,对不起,你就会挣到一份作业——美其名曰“大礼包”。

另外,张老师办事认真,对我们要求很严格。为了让我们从小养成对学习一丝不苟的习惯,她从作业抓起:开学时,她就告诉我们她的一大喜好——喜欢听撕作业本的声音,意在提示我们写作业要认真。此外,她特别强调抄写要准确,否则,抄错一字一百遍,意不在罚,重在提醒。同学们的作业大有改观。

张老师就是这样一位既让人怕,又让人爱的老师,你说她能不让人难忘吗?

(辅导老师:许红)

## 我的表姐

周口实验小学六(4)班 刘益凡 编号:132176

我的表姐非常有趣,说起话来“惊天动地”,看到吃的“欢天喜地”,找起东西来“翻天覆地”,向我借钱是“求天拜地”。现在,她总算升入高中住进校园,真是“谢天谢地”!

真的,我这个表姐的思想好像外星人一样令人抓狂,捉摸不透。记得有一次她过生日,由于客人太多,服务员迟迟不上菜,我表姐没吃早餐,肚子早就饿得“咕咕”叫了。我当时就坐在她的旁边,看到她饿狼一般的表情,真想笑。“咕咕-咕”,她的肚子终于撑不住了。“噗,哈哈”——笑出声的不止是我。突然,我的后面阴森森出现了一个黑影,只见表姐张牙舞爪站在我身后,做出吃人的样子,嘴里还说着:“快上菜,快上菜”,两只手在我头上抓一下,“都怪

你!”“怪我什么?”被大家嘲笑不能就这么转嫁灾祸吧?“怪你就怪你,看招!”说着,她便扑了过来。“冤枉啊!不关我的事”,但已经晚了,黑爪已经落在了我的肩上,我只能在心里默念“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”。

我的表姐不仅童心未泯,还是个十足的吃货。有一次,趁着春暖花开,我们相约去周口公园玩儿。不是来看风景散心的吗?表姐一直看表干吗?刚到11点,她就神神秘秘地把我一拉,骑上自行车就跑:“时间到,晚了就不酥了。”我心里满是疑惑。停车后,表姐直奔烤馍摊,馍夹肉是她的最爱,刚才走过去时才出摊,现在刚做好。原来她一直是在算着时间,真是忘了减肥的痛苦也忘不了吃了,“不吃饱哪有力气减肥啊!”这句话是表姐的座右铭。

这就是我的表姐,一个火星人,一个大吃货,摊上她是福是祸呢?

(辅导老师:任丽娜)